

# 甸柳各社区举办晚会迎接新年 唱歌跳舞迎接2017年



甸柳三居元旦晚会演职人员合影。本报记者 林媛媛 摄



甸柳五居居民排练的节目受到热烈欢迎。本报记者 林媛媛 摄



甸柳四居的元旦晚会上,压轴的节目是合唱《东山顶上》。本报记者 林媛媛 摄



甸柳一居的乐团表演掀起了整个晚会的高潮。本报记者 林媛媛 摄



甸柳二居喀秋莎艺术团为日间照料中心的老人带来精彩的演出。本报记者 林媛媛 摄



吉祥苑社区的舞蹈队带来精彩节目。本报记者 林媛媛 摄

**本报讯(记者 林媛媛)** 2016年即将过去,2017年即将到来。为了迎接新年的到来,甸柳新村街道办事处各社区举办了形式多样的新年晚会,唱起歌跳起舞,欢迎新年的到来。

甸柳一居的跨年晚会以“老少同乐,和谐一居”为主题,各支文体队伍都一一上场献艺,博得了在场观众的热烈掌声。二居在长者日间照料中心举办的“喀秋莎艺术团——辞旧迎新话感恩”活动以“成长·感恩·祝福”为主题。三居则准备了具有山东传统文化特色的《武松打虎》、《快活林》、《贴报单》等节目,将演出推向一个又一个高潮,使得居民连连拍手叫好。

甸柳四居的新年晚会节目形式多样,新疆舞、合唱、吕剧全都有。五居的13个节目多是来自社区爱心艺术团的成员自编自演。吉祥苑社区舞蹈班、声乐班的学员们通过一学期的努力学习,为大家表演了精彩的节目。